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Il 90% degli italiani accede a Internet tutti i giorni, il 48% più di 4 ore 
Disponibilità di device tecnologici (% della popolazione italiana di età superiore ai 6 anni)



Frequenza di accesso a Internet (% della popolazione italiana di età superiore ai 6
anni)



Le attività più svolte online 



Principali attività svolte online per fascia di età



Modalità con cui i genitori regolano l’accesso ai media da parte dei figli 



Hate speech, sfide social, cyberbullismo 
Livello di preoccupazione per la diffusione su tutti i mezzi di comunicazione di attività/tipo di contenuti 



Più del 40% dei cittadini esposto alla disinformazione
Livello di esposizione ai fattori di rischio (% della popolazione italiana di età superiore ai 6 anni)



Azioni di contrasto
 Comportamenti dei cittadini quando si imbattono in contenuti/attività fattori di rischio per fasce di età 



I minorenni si fidano della scuola per contrastare i rischi
Livello di fiducia nei confronti della capacità dei soggetti di tutelare gli utenti e impegnarsi a

favorire un utilizzo critico e consapevole dei mezzi di comunicazione per fasce di età



Più della metà dei minorenni si rivolge alla famiglia per avere indicazioni e
suggerimenti per un utilizzo consapevole dei media



Il 48% non conosce il ruolo degli algoritmi dii raccomandazione
 (% della popolazione italiana di età uguale o superiore ai 14 anni)



Algoritmi, per due terzi degli italiani livello nullo o scarso di alfabetizzazione
Livello di algorithmic literacy (% della popolazione italiana di età uguale o superiore ai 14 anni)


